

找不足 明方向 成果分享会为基层治理“开良方”

本报讯 为推动街道“五星”支部创建以及党建引领网格化基层治理工作走深走实,近日,二七区福华街街道组织辖区13个社区,举办今年第二季度“五星”支部创建与网格化基层治理成果分享会”。参会者一起谈收获、话感悟、找不足、明方向。

聚焦现状和目标,精准“把脉”。13个社区的党委书记同党员群众代表,通过现场交流的方式,汇报了社区“五星”

支部创建工作取得的亮点、成效和不足。下沉网格年轻干部通过实地查看,全面了解社区“五星”支部创建工作的现状和问题,根据实际情况和年度创建目标,准确把握“星”等级和“星”目标,强化创建责任,让创建任务责任到人、责任到事、责任到岗。

聚焦困境和不足,深度“问诊”。本次成果分享会上共征集到32条困难和不足,主要涉及创建后劲不足、党建

品牌难打造和推广、服务抓手难抓细抓实等方面。“五星”支部创建已进入攻坚期,街道党工委将以此次成果分享会为契机,坚持问题导向,通过“逐个过、逐星看、逐项查”,找准创建工作存在的难点、疑点,督促各社区即知即改、立行立改,确保“五星”支部创建工作取得实效。

聚焦协同和治理,创新“开方”。面对新挑战,街道积极创新机制、整合资

源、问计于民。通过整合党建、宣传、综治、文化等资源力量,利用随手记、随手拍、微信群,实现随手做、随手帮,有效提升社区治理的智能化和精细化水平,释放治理活力。推行“网格+N”制度,将政策宣传、隐患排查、矛盾调解等工作细分为N类元素,纳入网格服务体系,形成“服务+N”,让问题解决在网格、解决在楼院。

记者 朱翔宇

嵩山路街道 “以旧换新”惠民生 激发消费市场活力



本报讯 为进一步提升“以旧换新”活动的开展力度,激发消费市场新活力、点燃消费新引擎,近日,二七区嵩山路街道以“万人助万企”活动为抓手,动员辖区商业资源,举办“以旧换新”暨促消费活动推介会。

此次活动聚焦社会消费热点,联合辖区亚星置业、中国黄金、比亚迪汽车、长城汽车、欧凯龙家居等优质企业,为它们搭建了展示企业形象、推广产品、吸引目标用户的平台。

活动分为两个阶段开展。第一阶段是政策宣传讲解。参会企业分批分类宣传电器家电“以旧换新”活动细则、汽车促消费活动方案、黄金内购优惠方案等,帮助参会人员深入了

解消费优惠政策和要求。

第二阶段为实物商品展销和交流。企业通过PPT讲解、宣传页发放、实物展示和互动体验等方式,向消费者展示产品的特性。中国黄金通过实物展示和发放限期优惠消费卡,吸引消费者现场购物;比亚迪汽车将实车开到现场,让消费者亲眼看到、了解并体验;亚星置业将样板间模型放置在展示区,让消费者全面了解待售房屋的具体位置和区位优势。

同时,现场推出了一系列优惠活动,以低廉的价格、高质量的产品和完善的售后保障,全面提升消费者的购物体验,挖掘消费潜力。

记者 朱翔宇 文/图

五里堡街道 党建引领网格发力 筑牢社区安全防线

本报讯 近日,二七区五里堡街道馨康社区开展安全隐患排查行动,由三级网格长和微网格长带领,社区专属网格电工对辖区的无主管楼院、沿街门店进行消防隐患逐一排查,发现安全隐患现场整改。

为进一步增强群众安全生产意识,防范和遏制各类安全事故的发生,今年以来,馨康社区多措并举,抓实推进,确保各项工作有序开展,进一步夯实了“五星”支部“平安法治星”的基础创建工作。

社区完善平安建设工作领导小组,实行“第一责任人”制度,形成“社区党总支+专属网格党支部+三级网格带微网格+商户微网格长”的

强有力核心战斗堡垒,确保各项工作措施落实到位。组建专属网格、联防联治消防志愿者服务队和商户、微网格长志愿者服务队,开展平安建设宣传、消防救援等工作。

探索推行“社区孵化小网格”,建立由心理咨询师、调研员、退休教师、律师等组成的特色服务队,整合多方力量参与调解,推动矛盾解决。多元化助推消防安全工作,在小区楼院设立108组智能便捷充电桩,组织网格电工对楼院的消防隐患进行排查和整改。截至目前,已排查1051次,实现积“小安”为“大安”的治理效果,切实提升辖区群众的幸福度。

记者 朱翔宇 通讯员 董桂春

侯寨街道 齐心协力护航中考 营造舒心考试环境

本报讯 又是一年中考季,为确保考生安静参考、安全赴考、安心应考,连日来,二七区侯寨街道党员干部和志愿者们齐心协力、各司其职,站好“护考岗”,全力营造舒心考试环境。

6月23日,郑州市气温高达37℃,街道公共服务办联合侯寨社区的党员志愿服务队,一大早熬好绿豆汤,在学校对面设立服务点,为学生和家长提供矿泉水、绿豆汤等解暑饮品,并协调学校对面的空房间,方便候考家长纳凉等候。

为确保中考顺利进行,街道巡防队和执法队志愿者提前两天制订了工作方案、人员分工和应急预案,确保学

生遇到困难时能够第一时间获得帮助。同时对学校周边的占道经营、乱停乱放等行为进行了集中整治,全力保障中考期间的道路秩序,确保考生“安全赴考”。

“为给考生营造安静的考试环境,在考试前一天,我们通过居民群呼吁大家考试期间不在学校周围纳凉、聊天,为中考按下‘静音键’。”侯寨社区书记郭海斌表示。同时,为解决离家远的考生就餐难题,社区前期积极协调街道上的餐饮小店,优先为中考学生和家長提供就餐服务。

记者 朱翔宇 通讯员 牛薇薇

建中街街道 服务搬到家门口 为居民幸福“加码”

本报讯 “这样的活动真是太方便了,在家门口就能享受到这么多服务,非常贴心!”近日,二七区东福民社区联合润泽康养日间照料中心、鑫苑现代城物业展开“家门口”的便民服务活动。

活动现场,社区广场上人头攒动,热闹非凡。各类服务摊位依次排开,志愿者们忙碌地为居民提供多元化的便捷服务。只见一位志愿者细致地为居民清洗锅具,另一位则专心登记需要干洗的鞋子,帮助居民解决生活中的小难题。旁边,志愿者们还准备了一摞摞精美的书籍,赠送给现场居民。居民王大爷拿到心仪的书籍后,高兴地说:“有了这些书,我的业余生活更丰富了!”



现场居民纷纷表示,此次活动不仅满足了他们的生活需求,也进一步增进了社区与居民之间的感情,让他们真切地感受到社区大家庭的温暖和关怀。

记者 朱翔宇
通讯员 秦威帅 文/图

长江路街道 社区服务做“加法” 便民服务送上门

本报讯 近日,二七区长江路街道万达社区在社区服务上做“加法”,突破传统义诊框架,引入了创新且实用的健康服务项目,让居民在家门口就能享受到便利、优质的健康服务。

活动当天,尽管烈日高悬,党员志愿者和医务人员的服务热情却丝毫不减。在社区的组织安排下,市二院的流动医院服务车驶入社区核心地段,吸引了沿街商户、行人和居民的积极参与。

此次健康活动分为车内与车外两部分。医疗车内,专业的医疗团队为居民进行了视力检查,特别对老年人和未

成年人给予了重点关照。对于老年人,着重普及预防白内障等常见眼病的重要性,并建议定期进行眼部检查以及注意用眼卫生。对于未成年人,则提醒避免长时间使用电子产品,以预防近视,并鼓励定期进行视力检查。

在车外,心肺复苏的实操训练同样受到了居民们的热烈欢迎。在医务人员的专业指导下,党员志愿者和社区居民使用人体模型进行了胸外按压与人工呼吸的实操演练,使大家不仅掌握了基本的急救技巧,也深刻领悟到了学习急救知识的重要性和紧迫性。

记者 景静